Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε εχθές, Δευτέρα 19/5/2025 η παρουσίαση των εργασιών ανάδειξης του Κάστρου Βόνιτσας και της ψηφιακής έκθεσης που λειτουργεί στο «Κτήριο του Αλή Πασά» εντός του αρχαιολογικού χώρου.
«Η σημερινή ημέρα αποτελεί σταθμό για τον Δήμο μας. Απόψε συνδέεται με σεβασμό η πλούσια ιστορία του τόπου μας με τις σύγχρονες τεχνολογίες και τις ανάγκες της εποχής. Το Κάστρο της Βόνιτσας, ένα μνημείο με έντονο ιστορικό και πολιτιστικό αποτύπωμα, αποκτά νέα ζωή μέσα από στοχευμένες παρεμβάσεις, ενώ το κτήριο «Αλή Πασά» μετατρέπεται σε ένα δυναμικό κέντρο πληροφόρησης, μάθησης και εμπειρίας για τους δημότες και τους επισκέπτες μας. Η έκθεση που εγκαινιάζουμε σήμερα, αξιοποιεί την ψηφιακή τεχνολογία ώστε να αναδείξει την πολιτιστική μας κληρονομιά και να προσφέρει ένα διαδραστικό ταξίδι στην ιστορία του τόπου» ανέφερε στον χαιρετισμό που απέστειλε ο Δήμαρχος Αθανάσιος Κασόλας και εκφωνήθηκε από τον δημοτικό σύμβουλο κ. Δημήτρη Παξινό, λόγω απουσίας του στο εξωτερικό .
Ο Δήμαρχος έδωσε έμφαση στην ιδιαίτερη σημασία  που αποδίδει η Δημοτική Αρχή στην περαιτέρω ανάδειξη του Κάστρου της Βόνιτσας  καθώς και  στην προσπάθεια προσέλκυσης μεγαλύτερου αριθμού τουριστών διεθνώς .  Επόμενος στόχος του Δήμου είναι να υπάρξει η προβολή του Κάστρου σε ΜΜΕ Περιφερειακής, Πανελλαδικής αλλά Παγκόσμιας εμβέλειας.  
Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι εργάστηκαν με συνέπεια και όραμα για την υλοποίηση αυτών των έργων — τους επιστήμονες, τους τεχνικούς, τις υπηρεσίες, τους συνεργάτες του, αλλά και καθένα ξεχωριστά που στηρίζει κάθε προσπάθεια για την πρόοδο του Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας «Σας προσκαλώ να περιηγηθείτε στην έκθεση και στο ανανεωμένο κάστρο, να ανακαλύψετε την ιστορία μας με νέα μάτια και να γίνετε πρεσβευτές του πολιτιστικού πλούτου της Βόνιτσας. Καλή περιήγηση και καλή απόλαυση στη μαγευτική αυτή θέα από το ωραίο σημείο του Αμβρακικού» κατέληξε ο κ.Κασόλας

